

VOLLBIER HELL





Das Brauen von Wulle ist trotz des technischen Fortschritts das kunstvolle Werk erfahrener und gewissenhafter Braumeister, fußend auf einer über 150 Jahre alten Tradition.

Wulle Vollbier hell ist das süffig-milde Trinkerlebnis für den anspruchsvollen Bierliebhaber.

Jetzt im praktischen 6er-Träger.



WIR WOLLEN WULLE





Pinolenkiste à 3 x 6 x 0,5 l Euroflaschen Art.-Nr.: 80109

(



Kiste à 20 x 0,51 Euroflaschen Art.-Nr.: 5131



1/4 Kunststoffpalette als Verkaufsdisplay Art.-Nr.: 80120 bzw. 80121

Sorte: Vollbier hell Stammwürze: 11,4% Alkoholgehalt: 5,0% vol. Brauart: untergärig Energie pro 100 ml: 174 kJ/42 kcal												
Artikel- Nr.	Artikel- bezeichnung	Inhalt (VKE)	Verkaufs- einheit (VKE)	Anzahl (VKE)		EAN-/GTIN-Codes			Bruttogewicht in kg		L x B x H in mm	
				je Stapel	je Euro- palette	Flasche	Kasten	Europalette	je VKE	je Euro- palette	je VKE	je Europalette
5131	Wulle Vollbier hell	20 x 0,5 l	Kasten	5	40	4100320151317	4100320051310	4100320951313	19,0	782	400 x 300 x 264	1200 x 800 x 1470
80109	Wulle Vollbier hell	3 x 6 x 0,5 l	Pinolen- kiste	5	40	6er-Träger	Kasten	Europalette	15,9	658	400 x 300 x 300	1200 x 800 x 1650
						4100320651312	4100320801090	4100320901097				
80120	Wulle Vollbier hell	30 x 6 x 0,5 l	Display- palette	-	4	6er-Träger	1/4 Kunststoff- palette	Europalette	166,3	687,2	600 x 400 x 1295	1200 x 800 x 1445
						4100320651312	4100320801205	4100320701208				
80121	Wulle Vollbier hell	30 x 6 x 0,5 l	Display- palette	-	2 + 20 KuKi	6er-Träger	1/4 Kunststoff- palette	Europalette	166,3	366,6	600 x 400 x 1295	1200 x 800 x 1445
						4100320651312	4100320801212	4100320701215				

Eine Marke aus dem Hause Dinkelacker-Schwaben Bräu GmbH & Co. KG \cdot Tübinger Straße 46 \cdot 70178 Stuttgart wirwollenwulle.de \cdot familienbrauerei-dinkelacker.de

